
Звіт 

про виховну роботу  

на кафедрі післядипломної освіти лікарів стоматологів-ортопедів 

за 2023-2024 н. р. 

 

Виховна робота на кафедрі спрямована на реалізацію основних вимог 

Національної доктрини розвитку освіти в Україні, Закону України «Про вищу 

освіту», «Концепції національного виховання молоді» МОН України, 

затвердженої наказом президента України, наказу МОЗ України №687 від 

27.11.2008р. «Про покращення виховної роботи у вищих медичних та 

фармацевтичних навчальних закладах І-ІV рівнів акредитації, закладах 

післядипломної освіти, науково-дослідних установах і закладах охорони 

здоров'я», Статуту ПДМУ, плану виховної роботи університету та інших 

нормативних документів МОЗ і МОН України. 

Відповідальність за організацію та проведення виховної роботи на 

кафедрі покладено на доцента ЗВО Соколовську Валентину. Всі викладачі 

згідно наказу Ректора, є кураторами академічних груп слухачів. 

На кафедрі наявні затверджений план виховної роботи на поточний 

навчальний рік, ведуться щоденники кураторів, оформлені сценарії 

проведення виховних заходів, протоколи засідань кафедри, на яких 

обговорювали питання виховної роботи. Кафедра оформлена стендами: 

виховна робота, історія кафедри, санітарно-просвітницька робота. 

Робота колективу кафедри проводиться за напрямками: 

- громадське, патріотичне виховання, становлення свідомої 

особистості; 

- моральне, художньо-естетичне; 

- попередження проявів девіацій та шкідливих звичок; 

- здоровий спосіб життя, спортивно-оздоровча робота; 

- волонтерство; 



 

ПРОВЕДЕНІ ЗАХОДИ: 

Стоматологи України за мир! 

1-го вересня 2023р. на кафедрі післядипломної освіти лікарів 

стоматологів-ортопедів викладачі провели виховну годину, присвячену 

Всеукраїнському дню миру. Обговорили зі слухачами 

важливість  добросусідських відносин між державами, недопустимість 

військової агресії та порушення загальноприйнятих конвенцій. У кінці 

зустрічі хвилиною мовчання вшанували пам'ять загиблих захисників 

України.  

 

 

 

Полтава – окраса України 

22 вересня відповідальна за виховну роботу, доцент кафедри 

післядипломної освіти лікарів стоматологів-ортопедів Валентина 



Соколовська провела виховний захід присвячений Дню міста, для слухачів 

циклів підвищення кваліфікації. 

Велику зацікавленість слухачів викликала екскурсія до садиби І. П. 

Котляревського, протягом якої вони ознайомились з побутом класика нової 

української літератури та дізналися цікаві факти з його життя. 

 

 

 



 

 

 

 

 



Допомога захисникам 

 

Імена тих, хто обирає хрест свого 

народу, 

народна пам’ять берегтиме доти, доки 

нам світитиме день. 

Євген Сверстюк 

 

На лікування до кафедри післядипломної освіти лікарів стоматологів-

ортопедів завітав старший лейтенант, заст. командира 8-ї окремої 

автомобільної санітарної роти (ОАСР) Олег Кучеренко. Після клінічного 

прийому, військовий люб’язно погодився провести патріотично-

виховну бесіду з лікарями-інтернами та слухачами циклів підвищення 

кваліфікації. 

Протягом бесіди слухачі мали змогу задати питання та висловити слова 

підтримки нашому захиснику. Враховуючи медичну направленість служби 

Олега Андрійовича, присутні проявляли дуже високий рівень зацікавленості. 

 



 

 

 

 

 

 

Герої сьогодення! 

 

Гарною традицією на кафедрі післядипломної освіти лікарів 

стоматологів-ортопедів стало запрошувати на виховні години людей, які 



боронять нашу країну. Цього разу до нас завітав Євген Козуб із 116-ї 

ОБрТрО. 

У найскладніший для українців час, на допомогу Збройним силам 

встали волонтери та люди, які виявили бажання долучитися до 

територіальної оборони. Завдяки героїчним вчинкам таких людей, нам 

вдалося дати відсіч ворогу та вберегти найцінніше що є в людини – життя та 

свободу. 

Як писав Уільям Теккерей, «Посієте вчинок – пожнете звичку, посієте 

звичку – пожнете характер, посієте характер – і ви пожнете долю». То ж 

давайте не забувати завдяки кому у нас є можливість працювати й навчатися, 

продовжувати робити вчинки, яких вимагає сьогодення, прививати звички, 

які сформують сильний характер, щоб в результаті отримати долю на яку ми 

заслуговуємо. 

 

 



 

 

Волонтерська діяльність здобувачів освіти 

 

У наші складні часи існує безліч способів принести користь країні. 

Тому вкрай необхідно, щоб кожен із нас розумів відповідальність, яка лежить 

на його плечах, та використовував будь-яку можливість зробити свій внесок 

у наближення перемоги. 

Лікарі-інтерни, які проходять навчання на кафедрі післядипломної 

освіти лікарів стоматологів-ортопедів разом із колективом кафедри 

відгукнулись на прохання про допомогу. Задля забезпечення потреб фронту 

наші західні партнери регулярно відправляють гуманітарну допомогу, 

зокрема медикаменти. Але для того, щоб наші захисники отримували вчасно 

саме те, що їм необхідно, вантажі медичного призначення потребують 

сортування, до чого й були залучені здобувачі освіти Полтавського 

державного медичного університету. 

 



 

 

 

 

Волонтери – люди доброї волі. 

 

Кафедра післядипломної освіти лікарів стоматологів ортопедів провела 

виховний захід «Волонтер - це стан душі». На зустріч із слухачами запросили 

викладачку кафедри соціальної роботи, реабілітації та повоєнної адаптації 

факультету психології ПНПУ ім. Короленка, фахівчиню Полтавського 

обласного благодійного фонду «Громадське здоров’я» Наталію 

Златопольську. 

. 



Протягом заходу зі слухачами провели бесіду на тему важливості 

волонтерського руху, поділилися результатами роботи благодійних проектів і 

фондів. Присутні отримали чек-лист «50 добрих справ», який створений для 

того, щоб кожен бажаючий міг перевірити в яких діях направлених на 

покращення світу він приймав участь, а які ще може виконати 

 

 



 08 січня, 2024 

Кафедра післядипломної освіти лікарів стоматологів-ортопедів разом із 

лікарями інтернами передали смаколики для мешканців Тимчасового пункту 

перетримки безпритульних тварин при КАТП-1628. Творімо добро  разом! 

 

 

 

 

8 лютого, 2024 

Лікарі-інтерни разом із співробітниками кафедри післядипломної освіти 

лікарів стоматологів-ортопедів відвідали екскурсію до Полтавського 

літературно-меморіального музею В.Г. Короленка, що розташований на місці 

садиби видатного письменника-гуманіста та правозахисника Володимира 

Галактіоновича Короленка. 

Як писав В.Г. Короленко «…всяка людина має право розпоряджатися своєю 

долею, а ти вже людина. Раз у житті до кожної людини приходить доля й 

каже: вибирай! Отже, тобі варт тільки захотіти…». От майбутнім лікарям вже 



зовсім скоро необхідно буде приймати рішення які безпосередньо вплинуть 

на їхній подальший життєвий шлях. 

 

 

15 лютого, 2024  

Міжнародний день дарування книг (International Book Giving Day) – це 

добровільна ініціатива, започаткована у 2012 році американкою Еммі 

Бродмур. Вона спрямована на підвищення інтересу та доступу до книг і 

бібліотек. 

Мета Міжнародного дня дарування книг – надихнути людей по всьому світу 

подарувати 14 лютого книгу – бібліотеці, другу, членам родини. Вважається, 

що у цей день мають об'єднатися і ті, хто дарує книги, і ті, хто прищеплює 

любов до читання. 



 

 

15 березня, 2024  

 

На кафедрі післядипломної освіти лікарів стоматологів-ортопедів пройшла 

виховна година, присвячена великому українському поету, письменнику та 

громадському діячу – Тарасу Григоровичу Шевченку. 

Протягом «Шевченківських чаювань» розглянули життя та творчість Тараса 

Шевченка, його вплив на українську культуру, а також глибинні ідеї, які він 

вклав у свої твори. Через дискусії та читання віршів, спробували краще 

зрозуміти цього видатного діяча. 

Приємним сюрпризом став візит проректору з навчальної роботи Аветікова 

Давида Соломоновича, який долучився до чаювання. 

Лікарі інтерни разом зі слухачами долучилися до вивчення та вшанування 

спадщини Тараса Григоровича Шевченка, яка залишається невичерпним 

джерелом натхнення та мудрості для нашого народу! 



 

 

Звіт заслуханий  та затверджений на кафедральному засідання протокол №22 

від 12.06.2024 

 

Відповідальна за виховну роботу доцент                             В.СОКОЛОВСЬКА                         

 

Завідувач кафедри післядипломної  

освіти лікарів стоматологів-ортопедів,  

к. мед. наук, доцент                                                            В. ДАВИДЕНКО 


